
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

Ata da 10ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão

Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara

Municipal do Bonito, realizada em 15 de abril

de 2021.

dias do mês de abril de 2021, às 19:00 horas, teve lugar a 10ª

Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara

': Dal do Bonito, sob a Presidência do Sr. Vereador Paulo Sergio da

= a qual estiveram presentes os Sr'. Vereadores: José Roberval dos

.os. Edilson Eiji Barbosa Morimura, Marcelo Ciríaco dos Santos, Walter

:. -;" eiro Moraja Filho, Maria das Graças Barbosa da Silva, João Diniz da

osé Holanda Cavalcanti Filho, Adones Ferreira da Silva, Anacléa

o de Lima e ítalo Damasceno Cabral de Andrade. Os Vereadores

José da Silva e Givanildo José da Silva Júnior tiveram suas

ias justificadas. Abertos os trabalhos o Sr. Presidente convidou O Sr.

or ítalo Damasceno Cabral de Andrade para fazer a leitura do

, seguido da Pai Nosso e Ave Maria. Prosseguindo com os trabalhos;

r Presidente convidou a amanuense Marlene Timóteo da Silva para

_:.=r a leitura da Ata da Reunião anterior, a qual foi aprovado por

=,.... idade .Em seguida o senhor Presidente comunicou que a partir

- _= e momento a amanuense da Casa não iria mais fazer a leitura da

_ esma será enviada por e-mail para cada Vereador. Do Expediente

_:.:~... Ofício nº GAB/SMS 53/2021, em resposta ao Ofício nº CMB

Dando prosseguimento aos trabalhos o senhor presidente

disc ssã e posterior votação o Projeto de Lei nº 06/2021,
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:Je dispõe sobre a proteção do Patrimônio Cultura Histórico; o qual após

:iscutido pelos demais Vereadores; O senhor Presidente comunicou que

-á ter uma palestra com quatro historiadores para ser discutido e chegar

a uma melhor forma para o nosso Município com relação a proteção do

I"atrimônio Histórico Cultural Natural do Bonito. prosseguindo com os

:rabalhos o senhor presidente colocou em discussão e posterior votação a

"rojeto de Lei nQ OS/2021, o qual foi aprovado por unanimidade em

nrimeira votação; Em seguida o Sr. Vereador Walter Luiz Maroja Filho,

sugeriu que fosse reitenrando o artigo 4Q parágrafo li: Titulares são

. pedidos de integrar o Conselho do mandato de Vereador; porque nem a

_ei Federal proíbe legisladores, e sim o Executivo. Lei n
Q

14.113/2020,

equerimento de autoria do senhor Vereador José Holanda Cavalcanti

'ilho, solicitando ao senhor Prefeito Gustavo Adolfo e Secretário de

bras, Wilson Lourenço, para que seja feito o calçamento ou asfalto na

ua 04 do Loteamento Arlindo Cavalcante, nesta cidade. Outro

equerimento de autoria do mesmo Vereador dando um Voto de Pesar

aos familiares do senhor Antonio Luiz Pereira, pelo falecimento do mesmo

_ orrido recentemente . Requerimento de autoria do senhor Vereador Eiji

. orimura para que seja encaminhado ao Prefeito e Secretário de Obras

cara que seja determinado a coleta de lixo já realizado na Colônia Rio

ito, seja estendida a área mais adiante que consiste em 300 metros a

_ te de onde já e realizada. Requerimento de autoria do senhor

a-eador, Paulo Sergio, para que seja enviado ao Exm
Q
Sr. Prefeito deste

_ icípio Gustavo Adolfo, extensivo ao Secretário de Obras Sr. Wilson

_: _-enço, para que seja construído com recurso próprio deste Município
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I.,

==_"so de Emendas Parlamentares, um Via Sacra na subida do Monte

::.: grande atrativo turístico já consolidado com a chegada do

=- co em 2017, a fim de alavancar também o turismo Religioso neste

= ·0. Terminada a ordem do dia foi facultada a palavra para uso de

ssse Público; fazendo uso da mesma os senhores Vereadores: João

- ':alo Damasceno, Anacléa Azevedo, Adones Ferreira, Eiji Morimura.

::residente comunicou que o Presidente da União dos Vereadores,

_ "=onsatt, está nos assistindo. Agradeceu aos Blogs de Benício,

-- Salles e Wagner Wilker. Que o ex-vereador Jabá Moreira também

_ os assistindo em Rondônia, assim como o ex-vereador Valdir Silva.

- ua do com os trabalhos e não havendo mais quem quisesse fazer

:= ....ala ra, foi encerrada a reunião e marcada a próxima para o dia 22

ce 2021 às 19:00 horas, Para constar, eu, Marlene Timóteo lavro a
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